



## ΕΠΕΙΓΟΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ  
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ



**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Κηφισίας 37-39, 151 23 Μαρούσι  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σ. Μαρκαντωνάκη, Μ. Τσιρούκη  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 213 1510 914, 174  
Email: [smarkantonaki@civilprotection.gr](mailto:smarkantonaki@civilprotection.gr)

**Προς:**

Διευθύνσεις Πολιτικής Προστασίας των  
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της χώρας  
*(με την παράκληση να το κοινοποιήσουν  
στα Γραφεία Συντονιστών)*

**ΘΕΜΑ: Ανάρτηση και προώθηση τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών μηνυμάτων για την αντιπυρική περίοδο από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις**

Το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας προγραμμάτισε για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο την προβολή και μετάδοση τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών μηνυμάτων στο πλαίσιο της καθιερωμένης καμπάνιας ενημέρωσης των πολιτών.

Σχετικά, σας διαβιβάζουμε τα 4 τηλεοπτικά μηνύματα (σε αρχεία .mp4):

**Η φωτιά έχει δύναμη - Μην την υποτιμάς** διάρκειας 45 δευτ.

**Δεν ανάβουμε φωτιά - Barbeque - υπότιτλοι** διάρκειας 30 δευτ.

**Δεν ανάβουμε φωτιά - Αγροτικές εργασίες - υπότιτλοι** διάρκειας 30 δευτ.

**Δεν ανάβουμε φωτιά - Θερμές εργασίες - υπότιτλοι** διάρκειας 30 δευτ.

και τα 3 ραδιοφωνικά μηνύματα (σε αρχεία .mp3):

**Η φωτιά έχει δύναμη - Μην την υποτιμάς** διάρκειας 52 δευτ.

**Περίμενε αυτό που δεν περιμένεις – Barbeque** διάρκειας 52 δευτ.

**Περίμενε αυτό που δεν περιμένεις – Αγροτικές εργασίες** διάρκειας 52 δευτ.

Προκειμένου να συμβάλλετε στην προσπάθεια ευαισθητοποίησης του πληθυσμού για προληπτικές ενέργειες και οδηγίες προστασίας από δασικές πυρκαγιές, παρακαλούμε για:

- **την ανάρτηση στην ιστοσελίδα** που διατηρεί η υπηρεσία σας των τηλεοπτικών και, προαιρετικά, των ραδιοφωνικών μηνυμάτων και

- **την προώθηση** των μηνυμάτων στους Δήμους ή όπου κρίνετε απαραίτητο.

Για την περίπτωση αποστολής προς τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας εσωκλείουμε την **απόφαση 64 - 12.4.2023 του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης** ώστε να γίνει η μετάδοσή τους δωρεάν, ως κοινωνικά, **εναλλάξ**, έως και 30 Ιουνίου.

Τα 7 μηνύματα, η απόφαση του ΕΣΡ και το έγγραφο με τα στοιχεία για την έκδοση μηδενικού τιμολογίου που υποχρεώνονται να εκδίδουν τα ΜΜΕ, βρίσκονται τοποθετημένα στο link του wetransfer <https://we.tl/t-7EmAQh9qSF> το οποίο είναι αναγράφεται και στο συνοδευτικό κείμενο του παρόντος email.

Εναλλακτικά θα τα βρείτε στο κανάλι **YOUTUBE** με το όνομα του υπουργείου και στην ιστοσελίδα <https://civilprotection.gov.gr>.

Περισσότερο ενημερωτικό υλικό, βίντεο και κάρτες για προστασία, βρίσκεται αναρτημένο στα social media ακολούθως:

**FACEBOOK** @civilprotectiongreece

**TWITTER** @GSCP\_GR

**INSTAGRAM** civilprotectiongreece

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

Ζαφειρία Κόλλια

Συνημμένα:

Η απόφαση του ΕΣΡ  
Τα στοιχεία τιμολογίου του ΥΚΚΠΠ

Εσωτερική διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων
2. Γραφείο Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας
4. Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων